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Poštovane studentice i studenti Metalurškog fakulteta,  
 

nalazimo se na početku još jedne nove, ali i izazovne akademske 2020./2021. godine. Želja 
mi je prije svega naglasiti da Vas iščekujemo s nestrpljenjem, spremni za nova iskustva, ali i 
izazove koje smo iskustveno u proteklom razdoblju epidemiološke ugroze mogli predvidjeti.  

 
Srdačnu dobrodošlicu želim brucošima svih studijskih programa, pri čemu posebno ponosno 
ističem 60. generaciju studenata Metalurgije. Iako su se predmeti iz polja Metalurgiji počeli 

izvoditi još 1919. godine, ponosni smo na taj šezdesetogodišnji neprekinuti niz 
visokoškolskog obrazovanja na osnovu kojeg je i utemeljen Metalurški fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu. Prošavši kroz razne transformacije tijekom tog razdoblja Vaš Metalurški fakultet u 
novoj akademskoj 2020./2021. godini, dočekuje Vas s pomno osmišljenim studijskim 

programima na Preddiplomskom sveučilišnom studiju Metalurgija sa smjerovima 
Metalurško inženjerstvo i Industrijska ekologija na kojem ostvarujete pravo na stipendiju 
Sisačko-moslavačke županije, redovitom i izvanrednom Preddiplomskom sveučilišnom 

studiju Sigurnost, zdravlje na radu i radni okoliš te Preddiplomskom sveučilišnom stručnom 
izvanrednom studiju Ljevarstvo. Svi studijski programi kao sastavni dio odgovarajućih 
poddjelatnosti prepoznati su u gospodarstvu, ali i visokopozicionirani kao „pokretači“ u 

nacionalnim razvojnim strategijama poput Industrijske strategije Republike Hrvatske. Na dva 
preddiplomska sveučilišna studijska programa neki predmeti su zajednički pa ćete imati 
priliku međusobno se i upoznati. 

 
Nova akademska godina nosi i izazove, međutim iskustvo momentalnog prelaska na 
poučavanja na daljinu u prethodnoj akademskoj godini učinilo nas je fleksibilnijima i 
spremnijima na brze i učinkovite promjene primjenom najboljih raspoloživih tehnika, 

tehnologija, metoda i načina poučavanja. Sve te promjene kroz našu brigu o njihovoj 
sigurnosti rado su prihvatili i naši studenti, što se i  odrazilo na načine provjera ishoda učenja 
na daljinu i uspješnost istih. Vjerujem da je nas je audio-vizualna komunikacija i empatija sve 

još dodatno zbližila. Vrlo sam ponosna na postignute rezultate i studenata i nastavnika kroz 
zajedničko usvajanje novih znanja i tehnologija, intenzivan trud nastavnika koji su 
interaktivnim metodama uspjeli približiti gradivo studentima, ali i studente koji su pokazali 

veliku dozu suradljivosti s visokim postotkom aktivnog sudjelovanja u nastavnim procesima.  
 
Sve to ponukalo nas je promisliti Smjernice 

(https://www.simet.unizg.hr/hr/nastava/upisi-akademska-godina-2020-2021, 
https://www.simet.unizg.hr/hr/dokumenti/convid19/mf-smjernice-za-provedbu-nastave-u-
akademskoj-godini-2020-2021-na-metalurskom-fakultetu/view) 

kako bismo osigurali kvalitetno izvođenje nastave, s naglaskom na sigurno okruženje za 
studente i nastavnike. Poštujući epidemiološke preporuke, izvođenje nastave u skladu s 
akreditacijama studijskih programima u ovoj novoj akademskoj godini, započet ćemo 
kontaktnim pristupom uz istovremenu osiguranu mogućnost pohađanja i izvođenja na 

daljinu. Raspored sati osmišljen je u blokovima u epidemiološki sigurnim odgovarajućim 
prostorima (predavaonicama i laboratorijima) te prilagođen za rad u manjim grupama. U 
slučaju nepredviđenih slučajeva izolacije studenata ili nastavnika ili pogoršanja 
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epidemiološke situacije odredit će se rad i poučavanje na daljinu za pojedine grupe, 
predmete ili studijske godine. 
 

Prijem brucoša ove akademske godine počinje 24. rujna 2020. u 8:30 sati „Nultim satom“ 
(https://www.simet.unizg.hr/hr/nastava/upisi-akademska-godina-2020-2021/prijem-
brucosa-i-nulti-sat-za-brucose) 
i Pripremnim semestrom 

(https://www.simet.unizg.hr/hr/nastava/upisi-akademska-godina-2020-2021/odrzavanje-
radionice-pripremni-semestar-za-brucose-i-ostale-studente). 
Na Nultom satu upoznat ćete se s osnovnim pravilima studiranja, pravilima ponašanja u 

trenutnoj epidemiološkoj situaciji ugroze COVID-19 virusom, ali i sa svim osobama od 
posebnog značaja za Vaše napredovanje kroz studij. Pripremili smo Vam promotivne 
materijale i zaštitne maske s logom Metalurškog fakulteta koje ćete preuzeti na Nultom satu. 

Pripremni semestar osmišljen je kao ponavljanje gradiva iz osnovnih kolegija (Matematika, 
Fizika, Kemija), a valorizacija ishoda istog omogućit će Vam lakšu prilagodbu na redovitu 
nastavu i dodatne bodove na odgovarajućem predmetu.  

 
Redovita nastava u zimskom semestru za sve studijske godine počinje 1. listopada 2020. 
prema rasporedu sati (https://www.simet.unizg.hr/hr/nastava/preddiplomski-sveucilisni-

studij-metalurgija/raspored-sati-1/raspored-sati-1/pds-met-raspored-zimski-2020-2021, 
https://www.simet.unizg.hr/hr/nastava/preddiplomski-sveucilisni-studij-sigurnost-zdravlje-
na-radu-i-radni-okolis/raspored-sati/raspored-sati/sig-raspored-zimski-2020-2021). 
 

Molim Vas da pažljivo pratite upute nastavnika, smjernice Odbora za zaštitu na radu kako 
bismo svi ostali zdravi. Poštujte propisane protuepidemijske i higijenske mjere (dezinfekcija i 
redovito pranje ruku prema uputama HZJZ, mjerenje temperature pri dolasku kao i 

evidencija nazočnosti vlastoručnim potpisom te obavezno nošenje maski u skladu s 
aktualnim preporukama), održavajte distancu (1,5 m) i svi zajedno svedimo miješanje 
studijskih grupa na minimum. Samo tako zaštiti ćete sebe, svoje kolege, nastavnike te u 

konačnici i članove svojih obitelji. Suradnja, poštovanje i otvorena komunikacija ključ je 
uspjeha u ovim vremenima jer što duže ostanemo u kontaktnom modelu nastave to će Vam 
postizanje ishoda učenja biti lakše. 

 
Svim studenticama i studentima Metalurškog fakulteta želim puno zdravlja, sretnih 
trenutaka i uspjeha u studiranju na Metalurškom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u novoj 
akademskoj 2020./2021. godini! 

 
Dekanica Metalurškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

 
Izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac 
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